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ATA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO CONSULTIVO DO CPSMR 2024 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09:00 horas, no 

auditório da Policlínica Regional de Russas Dr. José Martins de Santiago, foi realizada a 3ª 

Reunião do Conselho Consultivo do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Russas 

(CPSMR). Estiveram presentes os seguintes membros: Damiana Rabelo da Cunha, Secretária 

Executiva do CPSMR; Diego Teles Correa, Procurador Jurídico do CPSMR; José Arelone 

Andrade da Silva, Diretor Geral da Policlínica Regional de Russas Dr. José Martins de Santiago; 

Bianca Holanda Correia Lima, Diretora Geral do CEO Regional de Russas Dr. Raimundo 

Xavier de Araújo; Ana Paula de Aquino, Diretora Administrativo-Financeira do CPSMR; Mere 

Benedita do Nascimento, Superintendente da Região Litoral Leste Jaguaribe; Márcia Lúcia de 

Oliveira Gomes, Coordenadora da Coordenadoria de Saúde de Russas. 

No entanto, não houve quórum suficiente para a instalação válida da reunião do Conselho 

Consultivo, uma vez que os Secretários Municipais de Saúde dos entes consorciados, 

membros essenciais conforme o Estatuto do CPSMR, não compareceram. Assim, eventuais 

discussões e apresentações realizadas nesta ocasião não possuem caráter deliberativo, servindo 

apenas para informação e registro interno. 

1. Abertura da Reunião 

A Secretária Executiva, Damiana Rabelo da Cunha, iniciou a reunião agradecendo a presença 

de todos e passando a palavra para o Diretor Geral da Policlínica, José Arelone Andrade da 

Silva. 

2. Apresentação dos Indicadores da Policlínica Regional de Russas (Maio a Julho de 2024) 

O Diretor Geral da Policlínica, José Arelone, apresentou os indicadores de utilização dos serviços 

ofertados na unidade, destacando as consultas especializadas, os serviços de apoio especializado 

e os diagnósticos por imagem. Foi enfatizada a necessidade de otimizar a utilização dos recursos 

disponíveis. 

3. Apresentação dos Indicadores do CEO Regional de Russas (Janeiro a Julho de 2024) 

A Diretora Geral do CEO, Bianca Holanda Correia Lima, apresentou os indicadores relativos à 

utilização dos serviços oferecidos pelo Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) de Russas, 

abrangendo as consultas iniciais e de retorno, a produção de próteses dentárias, bem como a 

situação da fila de espera para esses serviços. Durante a apresentação, foram discutidas as 

dificuldades enfrentadas com o fornecedor de próteses dentárias. 
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Em contrapartida, a Secretária Executiva informou sobre o estágio avançado do novo processo 

licitatório para a produção de próteses dentárias, que está em andamento. Além disso, foi debatida 

a proposta de aumento da carga horária dos profissionais endodontistas, passando de 20 para 30 

horas semanais, resultando em um acréscimo de 10 horas semanais. 

4. Informes Gerais 

Foram discutidos problemas técnicos com o mamógrafo da Policlínica, que continuava a 

apresentar falhas, mesmo após reparos, desta vez relacionados ao cassete. Além disso, abordou-

se a questão da defasagem dos aparelhos da Policlínica, destacando-se a necessidade urgente de 

investimentos em novos maquinários. 

5. Encerramento 

Diante da ausência de quórum qualificado para deliberação, a reunião teve caráter meramente 

informativo, não sendo possível a tomada de decisões oficiais pelo Conselho Consultivo. Nada 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11:00 horas, e eu, Diego Teles Correa, 

Procurador Jurídico do CPSMR, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, fica registrada 

com a lista de presença anexada ao documento. 

Assinam: 

Damiana Rabelo da Cunha – Secretária Executiva do CPSMR 

Diego Teles Correa – Procurador Jurídico do CPSMR 

José Arelone Andrade da Silva – Diretor Geral da Policlínica Regional de Russas Dr. José Martins de 

Santiago 

Bianca Holanda Correia Lima – Diretora Geral do CEO Regional de Russas Dr. Raimundo Xavier de 

Araújo 

Ana Paula de Aquino – Diretora Administrativo-Financeira do CPSMR 

Mere Benedita do Nascimento – Superintendente da Região Litoral Leste Jaguaribe 

Márcia Lúcia de Oliveira Gomes – Coordenadora da Coordenadoria de Saúde de Russas 

 


